

Nyugdíj-tanácsadás

GYŐR, SOPRON. A Magyar Államkincstár és az osztrák Pensionsversicherungsanstalt Magyar-Osztrák Nyugdíjtanácsadó Napokat rendez. Szeptember 18-án, kedden Győrben 9 és 16 óra között a megyei kormányhivatal győri járási hivatalában (Szent Imre út 6.). Szeptember 19-én, szerdán Sopronban 9 és 16 óra között a megyei kormányhivatal családtámogatási és társadalombiztosítási főosztályának ügyfélszolgálatán (Kiss János utca 4.). A szervezők a rendezvényt azoknak ajánlják, akik Ausztriában és Magyarországon is dolgoztak, vállalkozóként vagy egyéb jogcímen szereztek, szereznek osztrák és magyar nyugdíj jogosultságot. A tanácsadáson az érdeklődők személyre szóló tájékoztatást kaphatnak a nyugdíj jogosultságról, a nyugdíjba vonulás feltételeiről, az ügyintézési teendőkről, a kérestervezés folyamatában lévő nyugdíj-ügyükről is. A rendezvényen a tájékoztatás ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges a 36-1/270-8108-as telefonszámon vagy a konzultacio@onyf.hu e-mail-címen.

KAMPÁNY – MÁTÓL VÁRJUK A JELÖLÉSEKET, SZAVAZATOKAT Szeretetdíjat kapnak a kedvenc tanárok

GYŐR-MOSON-SOPRON FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

„Nagyon jólesett a jelölés, főleg, hogy az iskola diákjai a belső előszavazáson is engem választottak. A munkámra koncentráltam a szavazás alatt is, de hihetetlen pezsgés uralkodott az iskolában, csillogtak a diákok szeme. Amikor éjfélkor lezárult a Kisalföld szavazása és eldőlt, hogy én nyertem, izani kezdett a telefonom és a közösségi médiaoldalam. Mindenki gratulált, ismerősök, kollégák, volt tanítványok és a régi tanáraink is” – emlékezett vissza **Egész Tamás**, aki akkor a Soproni Szakképzési Centrum Fáy András Közgazdasági, Üzleti és Postai Szakgimnáziuma tanáraként lett első a középiskolai pedagógusok között.

Akkor azonnal felvette a kapcsolatot a második helyen végző **Takácsné Nagy Éva**val.

„**Pavliczki Bélával**, a harmadik helyezettel ma is jóban vagyunk, rendszeresen találkozunk és beszélgetünk különböző szakmai rendezvényeken” – tette hozzá **Egész Tamás**, aki napjainkban a soproni Széchenyi István Gimnáziumban oktat.

Két éve 14.424 szavazat érkezett pedagógusokra és sokukról kedves gondolatokat is megosztottak velünk olvasóink. Erre buzdítjuk ismét Önöket! A jelölések mellett várjuk a szép, vicces vagy érdekes tör-

téneteket a tanárokról, rajzokat a kirándulásokról és közös élményekről.

A mindennapi nevelés, az oktatás, a kirándulásszervezés, a baráti viták kibékítése, a dolgozatíratás, az osztályterem-díszítés és még számtalan feladat mellett a legnagyobb ajándék a diákok hálája. Ezért biztatjuk a tanulókat, hogy jelöljék tanáraikat és használják ki a közösségi média lehetőségeit, hogy minél több szavazatot gyűjtsenek nekik.

A kedvenc tanárokat a voks@kisalfold.hu e-mail-címen lehet jelölni idén is alsós



Egész Tamás napjainkban már a Széchenyi-gimnázium diákjait oktatja. FOTÓ: IVÁN BRIGITTA

tanító, felsős és középiskolás tanár kategóriákban. Egy e-mail-címről azonban több tanárt is lehet jelölni.

A levélben a pedagógus mellett az iskolája nevét is adják meg. A nevezett tanárok listája a kisalfold.hu online felületünkön lesz elérhető, ahol majd

szavazni lehet rájuk. Naponta egy készülékről csak egy szavazat adható le, a többszörös voksokat a rendszer kiszűri. A megye kedvenc tanárait, akik elnyerik a Szeretetdíjat – ahogy egy kisdíjak elnevezése –, egy-egy díszes oklevéllel és könyvcsomaggal jutalmazzuk.

Öten sérültek meg



Pótkocsis traktorral ütközött össze egy autó az Ótvevény és Mosonszentmiklós közötti útszakaszon tegnap délután. A balesetben öt személy megsérült, a mentők kórházba szállították őket.

FOTÓK: BERTLEFF ANDRÁS



Ralival a magyar termékekért

Idén tizenharmadik alkalommal indult útnak a CO-OP Hungary Zrt. által rendezett országjáró rali, amely a magyar élelmiszeripart és termékeit hivatott népszerűsíteni.

GYŐR NÉMETH RICHÁRD

A tizenharmadik alkalommal megrendezett CO-OP Rally második és harmadik helyszínére érkezett tegnap Győrbe. A szakmai programon 100 élelmiszeripari, kiskereskedelmi, szolgáltató- és médiacég csapata vett részt 15 autóval és 3 médiabussszal.

A Győri Likörgyár tíz év után harmadik alkalommal lett újra az egyik központi helyszíne a rendezvénynek. A ménfőcsanak ABC-re a felújítást követően esett a választás.

Borkai Zsolt, Győr polgármestere a cég és a megyeszékhely kiváló viszonyáról beszélt a likörgyárban tartott sajtótájékoztatón.

„Településünk jó kapcsola-



Fekete Tibor Henry Fordot idézte a sikeres összefogást példázva. FOTÓ: BERTLEFF ANDRÁS

tot ápol a CO-OP Hungary Zrt.-vel és mint korábbi MOB-elnök, személyesen is dolgoztam már együtt az olimpiai csapat gyémánt fokozatú szponzorával. A vállalat komoly támogatója a magyar sportnak, amellyel, hogy a hazai termékekre is kiemelt figyelmet fordít” – mondta a városvezető és balesetmentes versenyt kívánt a résztvevőknek.

A megmértettedesen – amelynek útvonala Győrt és Ménfőcsanakot is érinti – a Lapcom zrt.-t **Dóra Brigitta** és **Kovács Illés Bence** képviseli.

„Jó programnak tartom, szeretek vezetni, de ilyen versenyen még sosem vettem

részt. Hasonlókról már sokat hallottam és amikor jött a lehetőség, úgy éreztem, egyszer élünk, miért is ne?” – mondta **Dóra Brigitta** a rajt előtt.

A győri sajtótájékoztatón többben is kiemelték a szeszesital-gyártó cég fontosságát, mint a város élelmiszeriparának egyik utolsó bástyáját, amely folyamatos fejlődésével megbízható szállítója a verseny névadójának.

„A hagyományokon, a múlt megbecsülésén és a tiszteleten alapul a jelen sikere – fejtette ki **Barabás Attila**, a likörgyár vezetője. – Magyarországon is el kell érni, hogy kialakuljon az intelligens patriotizmus, a

magyar lakosság szeresse és védje a hazai termékeket. Ebben van jelentősége a ralinak, amely pozícióba hozza a minőségi magyar termékeket” – mondta.

Fekete Tibor, a Coop Szolnok Zrt. vezérigazgatója többek között társaságuk folyamatos fejlődését, valamint a társadalmi felelősségvállalás fontosságát hangsúlyozta:

„Hazai üzletláncként a rali val a magyar termékek népszerűsítése a cél, amelynek keretében minden évben más és más stratégiai partnerekhez látogatunk el. Nem utolsósorban megmutathatjuk mi magunk is, hogy miként képzeljük el ma a kereskedelmi tevékenységét, amelyben a legfőbb érték számunkra az ember” – fogalmazott a vezérigazgató, aki egy Ford-idezzettel a hazai piac összefogásáról is szót ejtett: „Ha összefövünk, az a kezdet, ha összetartunk, az a haladás, ha összefogunk, az a siker” – mondta –, így kell együtt tenünk a hazai értékek védelméért.”

Röviden

Több nevelőszülőre van szükség

MAGYARORSZÁG. Ősztől országos kampány népszerűsíti a nevelőszülői hivatást – közölte az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A nevelőszülők átmenetileg nyújtanak segítséget azoknak a gyerekeknek, akik-

nek a családjá bájba került, befogadják a gyerekeket arra az időre, amíg visszatérhetnek családjukhoz. A gyermekvédelmi rendszerben lévő több mint 20 ezer gyermek kétharmada nevelőszülőknél van.

Ifjú kutatók kerestetnek
MAGYARORSZÁG. Ismét ifjú kutatók jelentkezését várja az Agrárminisztérium és a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ. A kiválasztottak ösztöndíjat kapnak, támogatást a doktori tanulmányaikhoz és a program lejártaival munkahelyet biztosítanak nekik.

Rekordforgalom
BUDAPEST. Augusztusban is rekord-utasforgalmat mértek a budapesti Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérén, több mint 1,5 millióan használták a Ferihegyi légitikót a nyár utolsó hónapjában. Összesen 1 millió 527 ezer utast regisztráltak, 12 ezerrel többet, mint júliusban.

HIRDETÉS

Reflux a torokpanaszok hátterében

A reflux betegség világszerte, így Magyarországon is egyre gyakoribb gyermek-és felnőttkorban egyaránt.

Dr. Krasznai Magda gyermek fül-orr-gégész, allergológus, audiológus is sok kis beteg keresi fel évente különböző tünetekkel, melynek hátterében sokszor a reflux betegség áll.

– A betegség nagyban rontja az életminőséget. A panaszok gyakori, visszatérő torokfájdalom, idegentest érzés, torokkösztörülés, krónikus köhögés, esetleg hangképzési zavar, rekedtség, orrdugulás, visszatérő fülkúrhurut és savós középfülgyulladás formájában nyilvánulhatnak meg – kezdi a doktornő.

– Minden esetben a Salvus vizet ajánlom. A Salvus gyógyvíz alkálius tulajdonságai jól érvényesülnek a savlektetésben. Ehyomor-

ra, illetve étkezések között elosztva, napi 2 dl fogyasztása javasolt. Allergiás náthában is kiváló hatású a Salvus vizes orrmosás vagy a Salvus orrpermet. Segítségével eltávolíthatjuk a közös orrjáratban lévő váladékok, környezeti szennyező anyagokat, polleneket. Nyakoldó tulajdonsága miatt a hörgők ödült megbetegedéseiben is hasznos, köhögés esetén – hideg párástó segítségével – a légutakra előnyös, élénkítő, tisztító hatású – fejtette ki dr. Krasznai Magda.

A Salvus Gyógyvíz Permet gyógyszer-tárakban és gyógytermék üzletekben, a Salvus Gyógyvíz élelmiszer áruházakban is (Auchan, Fűszerék, Coop, DM, továbbá Rossmann üzletekben) kapható.

